

Міністерство освіти і науки України
Київський національний університет технологій та дизайну
Інститут права та сучасних технологій
Кафедра приватного та публічного права



Supported by



Funded by the
European Union



II Всеукраїнська науково-практична конференція

**«ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ, СВОБОД І
ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА В
УКРАЇНІ»**

м. Київ, 08 жовтня 2024 року

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Мета конференції: обговорення наукових результатів правничих досліджень щодо історії і сучасного стану прав людини; правового забезпечення реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні та перспектив їх удосконалення; функціонування громадянського суспільства в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану; правових механізмів вирішення соціально-економічних та суспільно-політичних проблем суб'єктів права в післявоєнній Україні; забезпечення державної безпеки як основоположної передумови для реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні; антикорупції та доброчесності; встановлення контактів між вченими різних регіонів України, обмін науковими результатами та дослідницьким досвідом з проблем реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права. Розвиток критичного мислення здобувачів вищої освіти та правників, формування їх поглядів і переконань, уміння вести дискусію та робити висновки і пропозиції за вказаною темою, обмін досвідом.

Місце проведення: Київський національний університет технологій та дизайну, м. Київ, вул. Мала Шияновська 2.

До участі в конференції запрошуємо науковців, здобувачів вищої освіти, практичних працівників.

Робочі мови конференції – українська, англійська.

Форма участі у конференції – змішана. Тези доповідей будуть опубліковані в електронному збірнику матеріалів конференції.

Передбачено роботу конференції за напрямками:

1. Права людини: теорія і історія розвитку в Україні і зарубіжних країнах.
2. Правове забезпечення реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні та перспективи їх удосконалення.
3. Функціонування громадянського суспільства в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану.
4. Правові механізми вирішення соціально-економічних та суспільно-політичних проблем суб'єктів права в післявоєнній Україні.
5. Забезпечення державної безпеки як основоположна передумова для реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні.
6. Антикорупція та доброчесність: сучасний стан і напрями реалізації.

Реєстрація (Подання інформаційних матеріалів)

Для участі у конференції необхідно до **08 вересня 2024 року** надіслати до організаційного комітету **заповнену заявку** (форма та зразок додаються) та **тези доповіді** (включають прізвище та ініціали наукового керівника для осіб, що не мають наукового ступеня) на електронну адресу kgp@knutd.com.ua (у полі **тема** листа зазначається: «Конференція»).

Файл **заявки (реєстраційна форма)** заповнюється українською мовою, крім теми доповіді, яка подається мовою оригіналу. Якщо тези написані англійською мовою, у дужках додається україномовний переклад. Заявка зберігається у форматі *.doc. Файл називається за прізвищем автора, наприклад, **Попова_заявка**.

Зразок заповнення реєстраційної форми додається

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА

учасника конференції

«Проблеми реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні»

(08 жовтня 2024 року)

Прізвище, ім'я, по-батькові (українською мовою та іноземною, якщо тези написані іноземною мовою)	
Заклад вищої освіти здобувача, курс (для учасників, що є студентами ЗВО)	
ПІБ наукового керівника, науковий ступінь, вчене звання і посада (для учасників, що є здобувачами ЗВО)	
Науковий ступінь, вчене звання (у разі їх наявності)	
Посада	
Установа	
Тема доповіді (дати переклад українською мовою, якщо мова тез іноземна)	
Платформа (1, 2, 3 – зазначити номер)	
Інформація для зворотного зв'язку: контактний телефон, e-mail	

Вимоги до оформлення тез доповідей:

Обсяг тез до 5 сторінок, текстовий редактор Word у вигляді файлу з розширенням *.doc., орієнтація – книжкова, А4, шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзацний відступ – 10 мм. Поля: зліва – 2 см, справа – 2 см, зверху – 2 см, знизу – 2 см. Сторінки не нумерувати. У тезах не повинно бути макросів та переносу слів.

Матеріали подають у такій **послідовності**:

Назва секції відповідно до переліку, який вказаний вище (шрифт Times New Roman № 14, праворуч)

По центру – прізвище, ім'я та по-батькові автора – прямим напівжирним шрифтом; науковий ступінь, вчене звання; повна назва установи, де працює або навчається автор – курсив. Для учасників, що є здобувачами ЗВО або аспірантами, необхідно зазначити прізвище та ініціали викладача, що є науковим керівником, прямим напівжирним шрифтом.

Назву тез друкувати через один міжрядковий інтервал посередині рядка великими літерами, прямим напівжирним шрифтом.

Посилання на джерела в тексті позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16].

Файл називається за прізвищем автора тез, наприклад, **Попова_тези**.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

(для студентів)

Бондарєва Софія Володимирівна

*здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
Київський національний університет
технологій та дизайну (м. Київ)*

Науковий керівник – ст. викл. Попова М. О.

(для науково-педагогічних (педагогічних) працівників)

Олійник Анатолій Юхимович

*професор кафедри приватного та публічного права,
кандидат юридичних наук, професор,
Київський національний університет
технологій та дизайну (м. Київ)*

ТЕМА

Текст тез

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1.

**За детальною інформацією звертатися до
координатора конференції:**

**Координати організаційного комітету
Кафедра приватного та публічного права
Інституту права та сучасних технологій**

01011 м. Київ, вул. Мала Шияновська, 2

Кафедра приватного та публічного права

Електронна адреса: kgp@knutd.com.ua; anatoliy1607@ukr.net

Телефон: 067-745-10-16 Олійник Анатолій Юхимович

Шановні колеги, запрошуємо до плідної співпраці!